Интернет-урок по теме «Системы линейных уравнений»


Ответы к заданию.
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, то данная система не будет иметь решений, т.к. графики, соответствующие уравнениям системы, параллельны.
Б) [image: image6.png]{Zx: 11 =23y,
6y =22 —4x.



 Перепишем уравнения систем так: [image: image8.png]X+ 3y
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, то данная система будет иметь бесконечно много решений, т.к. графики, соответствующие уравнениям системы, будут совпадать.
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, то данная система не будет иметь решений, т.к. графики, соответствующие уравнениям системы, параллельны.
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, то данная система будет иметь единственное решение, т.к. графики, соответствующие уравнениям системы, будут пересекаться.
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